

ΑΝΑΖΗΤΟΥΜΕ ΔΙΚΗΓΟΡΟ

Ημ/νια: 15/11/15 Μέσο: ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΚΥΡ_ΟΙΚΟΝ Σελίδα: 2

Αναζητούμε δικηγόρο με τουλάχιστον πενταετή ουσιαστική εμπειρία στο εμπορικό/εταιρικό/αστικό δίκαιο και στο χειρισμό υποθέσεων με έντονα στοιχεία αλλοδαπότητας, για άμεση απασχόληση κυρίως στους τομείς αυτούς. Απαραίτητα προσόντα: κατοχή μεταπτυχιακού τίτλου, άριστη γνώση αγγλικών (θα εξετασθεί) και Η/Υ, επιμέλεια. Η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας (γαλλικών ή γερμανικών) θα συνεκτιμηθεί (και θα εξετασθεί).

Αποστολή βιογραφικών
στο **etheofylaktou@kerameus.com**.

Προϊστάμενος λογιστηρίου στη Θεσσαλονίκη

Προϊστάμενο λογιστηρίου θα προσλάβει η εταιρεία Terminal στη Θεσσαλονίκη. Ο κατάλληλος συνεργάτης θα πρέπει να έχει προϋπηρεσία ως προϊστάμενος/υπεύθυνος λογιστηρίου με επιθυμητή εμπειρία σε επιχειρήσεις υγειονομικού ενδιαφέροντος. Παράλληλα, απαιτείται άριστη γνώση των ΕΓΛΣ, ΚΒΣ, Φορολογίας Εισοδήματος, ΦΠΑ και Εργατικής νομοθεσίας, ενώ επιθυμητό είναι το πτυχίο ΑΕΙ Οικονομικής/Λογιστικής Κατεύθυνσης και ο μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών. Ο νέος συνεργάτης θα πρέπει να γνωρίζει ακόμα το λογισμικό «SoftOne - Sap», αγγλικά, καθώς και τα προγράμματα Word, Excel και Power Point.



Πτυχιούχος μηχανολογίας στη Pharmathen

Αρχηγό γραμμής συσκευασίας φαρμάκου θα προσλάβει η Pharmathen. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει να είναι απόφοιτος ΤΕΙ, ΙΕΚ, ΤΕΛ Μηχανολογίας-Ηλεκτρολογίας, Μηχανικών Αυτοματισμού, ενώ θα πρέπει να διαθέτει εργασιακή εμπειρία σε βιομηχανικό περιβάλλον εργασίας και σε χειρισμό μηχανών παραγωγής/συσκευασίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εμπειρία σε χειρισμό μηχανών παραγωγής/συσκευασίας φαρμάκου θα θεωρηθεί επιπλέον προσόν. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 210-6666749.

Μάγειρες στα TGI Fridays

Νέους και νέες μάγειρες, για τα καταστήματά τους στην Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, επιθυμούν να προσλάβουν τα TGI Fridays. Οι νέοι συνεργάτες θα πρέπει να διαθέτουν διάθεση εξυπηρέτησης και φιλοξενίας, χαμόγελο και εξωστρεφή προσωπικότητα, ικανότητα επικοινωνίας, κούμφορ, ομαδικό πνεύμα, ενθουσιασμό και πάθος για τη δουλειά τους. Οι υποψήφιοι μπορούν να στέλνουν το βιογραφικό τους στο careers@fridays.gr ή το φαξ 210-6129955.

Copywriter στην Pizza Fan

Εναν πτυχιούχο φιλολογίας, επικοινωνίας, μάρκετινγκ ή δημοσιογραφίας θα εντάξει στο δυναμικό της η Pizza Fan. Ο νέος συνεργάτης, ειδικότητας copywriter, θα πρέπει να έχει επίσης τέσσερα έτη εμπειρίας σε εταιρικό περιβάλλον, ικανότητα δημιουργίας concept με φαντασία και πρωτοτυπία, ισχυρές επικοινωνιακές δεξιότητες, γραπτού και προφορικού λόγου στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα, καθώς και γνώση προγραμμάτων Word, Excel, Power Point και γνώση των social media. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.pizzafan.gr.

Σύμβουλοι πωλήσεων στα Η&Μ Θεσσαλονίκης

Πωλητές για τα Χριστούγεννα θα προσλάβουν τα Η&Μ, προκειμένου να καλύψουν τις εποχικές ανάγκες τους. Ειδικότερα, η εταιρεία επιθυμεί να ενισχύσει τα καταστήματά της στη Θεσσαλονίκη. Οι ιδανικοί συνεργάτες θα πρέπει να έχουν εμπορικό πνεύμα, φιλική, ευχάριστη και εξυπηρετική προσέγγιση προς τους πελάτες και τους συναδέλφους τους και ικανότητα αποδοχής κριτικής και επικοινωνίας. Αξίζει να σημειωθεί ότι η εταιρεία θα εκτιμήσει την εμπειρία στη λιανική πώληση και το ενδιαφέρον για τη μόδα. Αποστολή βιογραφικών μέσω της ιστοσελίδας <http://career.hm.com>.



Πωλήτρια στο Μαρούσι

Πωλήτρια για το νέο κατάστημά της στο Μαρούσι ζητά να προσλάβει η εταιρεία Απολλώνιον ΑΒΕΕ. Η ιδανική υποψήφια θα πρέπει να είναι εμφανίσιμη και επικοινωνιακή, ενώ η εμπειρία σε χώρο της εστίασης θα θεωρηθεί πρόσθετο προσόν. Η εταιρεία προσφέρει άριστο περιβάλλον εργασίας και ασφαλιστική κάλυψη ΙΚΑ. Αποστολή βιογραφικών στο φαξ 210-6694150.

ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Brand Manager στα ΚΡΙ-ΚΡΙ

Μια θέση brand manager επιθυμεί να καλύψει η βιομηχανία γάλακτος ΚΡΙ-ΚΡΙ. Ο νέος συνεργάτης, ο οποίος θα απασχοληθεί στην Αθήνα, θα πρέπει να διαθέτει πενταετή εμπειρία σε ανάλογη θέση σε εταιρίες F.M.C.G., ενώ θα πρέπει να είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου με κατεύθυνση μάρκετινγκ και απόφοιτος σχολής μάρκετινγκ επιπέδου τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. Ο κάτοχος της θέσης θα πρέπει, μεταξύ άλλων, να έχει εμπειρία στο συνολικό σχεδιασμό και υλοποίηση πλάνων Marketing & Trade Activities στο τμήμα των S/M και εμπειρία και δεξιότητες σε budgeting and reporting. Αποστολή βιογραφικών στη διεύθυνση: Τ.Θ.75 Σέρρες ή στο φαξ 23210-68311.

